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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ ДІЙ 
В УМОВАХ COVID-19

В будь-яких умовах перше завдання держави це 
дотримання прав та свобод громадян, не допущення їх 
порушення злочинними посяганнями. Статтею 3 
Конституції України визначено, що людина, її життя і 
здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека 
визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. 
Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст 
і спрямованість діяльності держави. Держава відповідає 
перед людиною за свою діяльність. Утвердження і 
забезпечення прав і свобод людини є головним 
обов'язком держави [1]. 

Одними із основних органів на кого покладаються 
ці завдання є слідчі підрозділі, і у першу чергу –
Національної поліції України. Саме вони є низовою 
ланкою, хто починає розслідування з моменту виїзду на 
місце пригоди і до направлення провадження до суду 
для винесення вироку судом з метою відновлення 
порушеного права від злочину.

Момент досудового розслідування починається 
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відповідно з моменту внесення відомостей про 
кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань і закінчується закриттям 
кримінального провадження або направленням до суду 
обвинувального акта, клопотання про застосування 
примусових заходів медичного або виховного характеру, 
клопотання про звільнення особи від кримінальної 
відповідальності [2]. 

Але, для того щоб прийняти остаточне рішення 
слідчому необхідно провести ретельне, повне, об’єктивне 
розслідування, виконати необхідні слідчі дії, що 
потребує інколи великого скупчення людей, що в умовах 
введення в країні обмежувальних заходів у зв’язку з 
розповсюдженням захворювання COVID-19 викликає 
певні труднощі. Так, як постановою Кабінету Міністрів 
України від 16 березня 2020 р. ғ 215 «Про внесення змін 
до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 
2020 р. № 211» «Про запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-
19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», та 
Законом України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України, спрямованих на 
запобігання виникнення і поширення коронавірусної 
хвороби (COVID-19)» установлено з 12 березня 2020 р. до 
3 квітня 2020 р., а у подальшому продовжено до 24 
квітня 2020р. на усій території України карантин та 
заборонено відвідування закладів освіти її здобувачами; 
проведення всіх масових (культурних, розважальних, 
спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та 
інших) заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім 
заходів, необхідних для забезпечення роботи органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування; 
роботу суб’єктів господарювання, яка передбачає 
приймання відвідувачів тощо; регулярні та нерегулярні 
перевезення пасажирів автомобільним транспортом у 
приміському, міжміському внутрішньо-обласному і 
міжобласному сполученні (крім перевезення легковими 
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автомобілями); перевезення понад 10 пасажирів 
одночасно в одному транспортному засобі у міському 
електричному (трамвай, тролейбус) та автомобільному 
транспорті, що здійснює регулярні пасажирські 
перевезення на міських маршрутах у звичайному 
режимі руху; перевезення понад 10 пасажирів 
одночасно в автобусах, які виконують регулярні 
пасажирські перевезення на міських автобусних 
маршрутах в режимі маршрутного таксі; заїзд на 
територію автостанцій автобусів, які здійснюють 
перевезення пасажирів у приміському, міжміському 
внутрішньо-обласному і міжобласному сполученні, та 
реалізацію власниками автостанцій квитків 
автомобільним перевізникам, які виконують такі 
перевезення; перевезення пасажирів метрополітенами; 
перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх 
видах внутрішнього сполучення (приміському, міському, 
регіональному та дальньому) [3].

Тобто, для проведення необхідних слідчих дій 
слідчому необхідно за декілька днів повідомити особу, 
щоб у тої була можливість своєчасності прибуття до 
місця призначення. Крім того, слідчому необхідно 
забезпечити безпечні умови перебування у відповідному 
приміщення та убезпечити себе від можливого 
зараження. Тому, з метою покращання роботи слідчих 
необхідно внести коректування до кримінального 
процесуального кодексу де чітко прописати механізм 
проведення слідчих дій в умовах запобігання 
виникнення і поширення коронавірусної хвороби 
(COVID-19).
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗЛОЧИННОСТІ 
НЕПОВНОЛІТНІХ

На сьогоднішній день наша держава перебуває на 
шляху демократичних перетворень. Негативні процеси, 
що супроводжують соціально-економічні, політичні та 
правові зміни в Україні, викликали значне загострення 
криміногенної ситуації. У зв’язку з цим відбуваються й


